- a. D’apres la formule du cours, pour une suite arithmétique de premier terme Uz et de
raison r on a I’expression explicite suivante : pour tout entier naturel n, un = uz + r(n —1).

Or uy =3 et r=2. Donc pour tout entier naturel n :

Uh=ur+r(n—-1)=3+2(n—-1)=1+2n.

Pour calculer uz1, on remplace n par 21 dans la formule explicite de u, que 1’on vient d’établir.
Doncuxi=1+2 x21=43.

b. D’aprés la formule du cours, pour une suite arithmétique de premier terme Uz et de raison r
on a I’expression explicite suivante : pour tout entier naturel n, uy = uy + r(n — 1).
Orup=-15etr=9.

Donc pour tout entier naturel n :

Un=ur+r(n—-1)=-15+9(n-1) =-24 +9n.

Pour calculer u14, on remplace n par 14 dans la formule explicite de un que 1’on vient d’établir.
Donc uis =24 +9 x 14 = 102.

c. D’aprés la formule du cours, pour une suite arithmétique de premier terme Uz et de raison r
on a I’expression explicite suivante : pour tout entier naturel n, uy = ug + r(n — 1).

Orup=-letr= % Donc pour tout entier naturel n :
un:ul+r(n—l):—1+%(n—1):—§+g.

Pour calculer ui32, on remplace n par 132 dans la formule explicite de un que I’on vient
d’établir.

3 132 129
Donc uiz = — > + =
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